

外教课停了 费用却一直不退

近日,沈阳的宋女士向“辽沈帮帮帮”求助,今年3月在网络上购买的VIPKID少儿英语,花费9650元,由于外教课程被叫停,仍然有5790元的课程未消费,申请退费已经过去一个多月,没有丝毫进展,“他们始终在变着花样推拖,迟迟不给解决。”

宋女士称,儿子5岁,为了提高他的英语听说能力,经多方了解,最终在3月31日选择了总部位于北京的VIPKID在线少儿英语,由北美的外教进行一对一直播授课,“我比较认可这种授课方式,孩子和老师互动交流,每周一节,学习效果很好,当时一次性交纳9650元,但没想到遇到了‘双减’政策的出台,7月份,老师还在极力让我续费呢,幸亏没信她的话。”

10月初,VIPKID发通知称,外教课被迫叫停,可以将课程转换成AI智能授课,“就是录播课,因为之前我们就尝试过这种课程,不太适合



宋女士购买课程的付款凭证。 受访者供图

我家孩子,我只好选择退费。”

经班主任老师和财会核算,将之前的赠课转换成正常课进行扣除,应该退还宋女士5790元。按照外教课课程服务协议,退费周期通常为批准退费申请日起2至3周,学费将按照付款时的方式和账号进行原路退回。但这一等,就是一个多月,宋女士与客服及班主任多次沟通,但没有丝毫进展。

因为退费,宋女士认识了全国各地的许多VIPKID学生的家长,“我们群里有480人,成功退费的只有十几人,其中有一部分还是分期退费。”

昨日中午,VIPKID客服告诉记者,宋女士已经在走退费程序,“但何时能够收到退费得与班主任朱老师联系。”

截至记者发稿时止,朱老师一直未接听记者电话。

辽沈晚报记者 金国建



花坛破损严重 影响通行请修复



19日,记者在文艺路与小南街交叉路口东侧看到,隔离带花坛外围的两块理石倒在路边,花坛内的土露了出来,挡土理石横在快车道内,影响车辆通行,存在安全隐患。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

小巷垃圾成堆 居民盼早日清理



近日,市民宋女士反映在皇姑区岐山路30巷,一个垃圾箱堆满了垃圾,没有及时清理。记者在现场看到,这个垃圾箱外面堆满了类似塑料布的包装废料,占据了大概一个停车位大小的地方,希望相关部门及时清理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

夜间公共停车位被安地锁“霸占”



光荣街55巷夜间公共停车位被一些人“霸占”成为专用车位。 辽沈晚报记者 吉向前 摄

想临时停放也不可能。

“这种行为太霸道了,把公共车位生生地变成了自家的专用车位。”市民李先生说,老城区停车本来就费劲,有些人还这样明晃晃地占用公共资源,实在是不讲究。在这些占用的停车位旁边还写有“153”等字样,书写并不工整,难道是有人向外出租这些公共夜间停车位?“我就在这附近住,没看着有人私下经营这些车位。希望有关部门及时处置占用公共停车位的行为。”李先生说。

辽沈晚报记者 吉向前

位旁边还写有“153”等字样,书写并不工整,难道是有人向外出租这些公共夜间停车位?“我就在这附近住,没看着有人私下经营这些车位。希望有关部门及时处置占用公共停车位的行为。”李先生说。

辽沈晚报记者 吉向前

再次降雪 市民尽量减少外出 市民对除雪不及时等问题可及时反映



除雪设备严阵以待。 环卫供图

停在城市主次干路上;如需停车,请您在车内显著位置留好联系电话,主动配合挪动您的爱车。

三、担起责任,请自扫门前雪。雪后显文明、扫雪我先行。我们温馨提示沿街单位和商户,请及时主动清扫“门前三包”区域积雪积冰积水,为城市道路安全畅通尽分之责。

此外,对于哪里除雪不及时等除雪问题,市民可关注“沈阳智慧城市”微信公众号,在“问题上报”专栏中反馈城市管理问题,对沈阳市除雪工作提出宝贵意见和建议,执法部门将及时整改。

辽沈晚报记者 崔晋涛

井盖塌陷有隐患 请尽快修理



昨日,记者在五爱夜市门前看到,一处井盖塌陷,从井盖周围的巨大缝隙可以看到井内,有好心人为了提醒路人多加小心,将一辆共享单车横在了井盖上,请相关部门抓紧时间修复,以免发生危险。

辽沈晚报记者 金国建文并摄



10条拾遗信息请关注

今天我们推出10条拾遗物品信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222
地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	老年票	刘英杰 0332
2	健康证	徐冉
3	军人保障卡	张轩愿
4	围巾	灰色
5	帽子	黑白拼接帽子
6	钥匙	六把及一把电动车钥匙
7	手套	一副耳包及一只手套
8	帽子	黑色
9	耳机	白色蓝牙耳机仓
10	充电宝	上面绑着粉色头绳

11月21日,辽沈晚报记者通过沈阳市城市管理综合行政执法局获悉,由于气象部门预测22日前后,沈阳将有再次降雪。对此市除雪指挥部启动三级除雪响应,提示市民,雪天路滑,尽量减少出行,并表示市民可留意身边的除雪情况,对除雪不及时等问题可及时反映。

市除雪指挥部表示,根据气象部门信息,预计22日前后白天沈阳市将出现一次中雪降雪天气过程。目前,沈阳市已发布四级蓝色预警,启动三级除雪响应。

除雪指挥部建议市民做到以下几点:

一、雪天路滑,请降低车速!市民朋友们驾车上路前,请注意检查雨刮器和灯光,行车中开启示廓灯或前后雾灯。驾驶车辆缓慢行驶和装上防滑链,刹车时一定要轻踩轻刹!降雪期间,希望大家减少私家车出行,优先选择公共交通工具。

二、文明停车,为除雪提供方便!为给除雪机械作业提供足够作业空间,请您不要把私家车